

全球股市暴跌拖累A股，该如何应对

揭示深刻影响中国大众财富的两大现象！房市，先从上世纪八十年代东京的高房价说起，那时的东京房价高的离谱，据说东京的房子如果按照时价计算，得到的市值，可以买下整个美国！但是，东京还是东京，毕竟没有买得下美国。原因就是，美国人没有拿美国和日本兑换东京的筹码。同样的道理，当今中国北上广深等一线城市的高价房也只是算筹码，筹码没有兑换，就不是真钱，这就是所谓的泡沫，不要惦记这个虚幻的泡沫！大众或炒房客从地产商那买房子的钱也绝大多数是从银行贷款来的，地产商卖不掉的房子就抵押给银行再套出巨资或享受或转移海外。回到股票市场。一家公司上市前价值也许不过数百上千万(很多创业初期白手起家)，然而其股票上市后，按照市值计算，往往是身价数十亿甚至数百亿。这个时候他们拥有的也只是市值(筹码)，虚拟的市值不是真钱。而且这些筹码很难兑现。所以，很多大股东上市后，最大的心思就是如何兑换掉这些股权筹码转为真钱，千方百计的减持。随着监管的严格，他们无法在股市上直接兑换筹码。后来想到一个妙法，就是拿股权到银行质押，从银行那里拿到真钱。这个游戏已经玩很久了，乐视网的贾跃亭就是典型的代表，他把股权(廉价得来的筹码)质押给银行，拿到远超其自身价值的银行资金，转移到海外进行享受，贾跃亭之流们玩的正是这种游戏。最后回到银行，银行的钱哪来的？大众、企业、机构(各种年金公积金养老金等)的存款和各种理财投资。其实，现在的银行是被掏空的架子，它的大部分财产就是一大堆抵押的房产和股权以及许多无法收回的呆帐坏帐，银行一旦发生挤兑就会瞬间崩溃！当然国家是不会允许银行挤兑发生的。手段与对策很多，印钞就是其中之一。要想化解这种巨大的危机，必须尽可能地减少房贷、开发贷，禁止大量公司IPO上市融资圈钱、减持、股份抵押银行套现等！中国这两类人是掠夺大众财富的高级玩家，中央高层已经意识到了这些隐形腐败，但要铲除这些畸形的不公，实现社会公平公正谈何容易！因为这些利益集团众多复杂盘根错节，涉及社会的方方面面，由于人性欲望的使然，许多经济专家学者人大代表部门及地方官员或多或少地涉足各自的利益集团，各种言论建议提案都会有形无形中偏向自己的利益集团，由于他们的身份与地位特殊，很容易影响中央高层的决策。

随着全球疫情蔓延公司倒闭经济受挫股市暴跌，看懂的机会来了吗

随着全球疫情的爆发，世界各地工厂停工，国内也几十万公司倒闭，全球经济受挫，股市暴跌，如果在2008年经济危机错过抄底，15年股市暴涨暴跌也错过了，有种感觉现在又是个机遇？一起探讨下接下来我们如何做？

全球股市近期的普遍下跌会不会影响全球经济的基本面

短期看，流动性紧张预期、高估值、复杂市场结构是市场在金融层面面临的不确定性因素，但悲观市场表现背后仍存乐观共识：股市调整不是经济基本面预期恶化造

成的，且暂未对经济基本面构成威胁，因而更可能是暂时性的。一方面，美国经济仍保持扩张状态，税改、基建计划的推行进一步降低了经济下行的风险；另一方面，当前中国经济基本面依然较为坚实，主要体现在供给侧结构性改革推动经济增长新动能快速发展，经济下行幅度和风险可控，未来企业盈利稳定和持续的上升仍将是A股市场的核心支撑因素。

详情可以查看我们的报告：全球股市剧烈调整尚不足以影响经济基本面

全球股市暴跌，下周A股能停住吗

下周能不能挺住，关键还是看技术面。

一、看上证指数上图为上证周k线图，全周下跌3.58%，用一根较大的阴线打破了反弹横盘的僵局，在上图黄色圈内形成"塔型顶"图形，下面MACD正进入空头区域。从整个运行趋势看，应该处于回调2浪之中，可能的点位将是2950点附近左右。

二、创业板

上图为创业板周k线图，上周下跌5.23%，k线呈现"倾盆大雨"，底部的放量，说明看空力量较多，MACD指标绿柱缩短，说明回调压力较大。

三、综述

根据上周五跳空下跌收阴来看，下周继续创出新低的概率极大，下周中期可能会有技术性反弹，但全周维持震荡或收阴的概率极高。控制好仓位，适当休息，是下周主要的策略。

您的点赞是对我劳动的最大肯定，请关注我，方便单独交流，欢迎在评论区留言，谈谈您的看法。

如果全球股市都在跌，那么跌的钱会跑到哪里

【原创用心，值得关注】我是“金成财”——严肃的，投资自媒体。

感谢邀请，先来解题。

划重点：下跌，价值差去了哪里？

我觉得这个问题，放在股票市场里，对于一些新人确实会造成一些困扰，认为股票

市场是“能量守恒”的，非此即彼，那么下跌的前去了哪儿呢？

我很明白您的困惑，我也曾经有过类似的想法，也很纳闷，世家都去哪儿了？OH，不，是金钱都去哪儿了呢？

解题思路：见识！

可能很多人都会炒股票，这是大多数投资者的游戏场——股票市场！

也许是经历决定了眼界和见识，蒙蔽了判断。

如果我换个角度来问——期货/外汇/黄金市场里，下跌后，那些钱去了哪里？

很明显，是双向交易，做多做空，都可以赚钱，也就无所谓多空牛熊了。

同样的，我国的股票市场虽然没有彻底的敞开做空的大门，但是并非关闭的，稍微多了解一点都知道，融资融券，是可以进行卖空操作的。

是的，股票市场剧烈下跌，即是自然规律，也是因为利益使然，背后肯定有资本巨鳄进行卖空操作，资本是追逐利润的，卖空市场能获得巨大收益，资本一定不会老实的呆着。

（希望对您，有所帮助。）